

Склад

Активні інгредієнти	1 пастилка, 3,5 г (г)	2 пастилки, 7 г (г)
L-теанін	50 mg (мг)	100 mg (мг)
Екстракт ромашки	30 mg (мг)	60 mg (мг)
Екстракт хмелю	30 mg (мг)	60 mg (мг)
Мелатонін	2,5 mg (мг)	5 mg (мг)
Вітамін В6	0,7 mg (мг)	1,4 mg (мг)

підсолоджувач: мальтитол, яловичий желатин, вода, L-теанін (включаючи носій), лимонна кислота E330 (регулятор кислотності), екстракт ромашки сухий (*Matricaria chamomila*, квіти, DER 4:1), екстракт хмелю сухий (*Humulus lupulus*, шишки, DER 4:1), натуральні ароматизатори, антиоксидант: аскорбінова кислота E300, концентрат чорної моркви, мелатонін, глазуруючий агент на носії: карнаубський віск E903, піридоксину гідрохлорид (Вітамін В6)

Харчова цінність продукту на 100 г (г): 863 kJ (кДж)/206 kcal (кКал); вуглеводи 71 г (г), у тому числі цукор 0,3 г (г); білки 7,7 г (г); жири 0,1 г (г), у тому числі насичені жирні кислоти 0,1 г (г); сіль 0,02 г (г).

Опис

Натуральний комплекс у формі желейних пастилок зі смаком вишні, що сприяє швидшому засинанню та повній релаксації.

Одна пастилка у своєму складі поєднує інгредієнти, які піклуються про ніжний сон та впливають на усунення неприємних відчуттів після стресу, що сприяє легкому пробудженню та відновленню сил.

Мелатонін - регулює ритми активності сну людини, забезпечує його тривалість.

L-теанін - сприяє розслабленню і має позитивний вплив на регулювання кров'яного тиску у людей, а також на розумову діяльність та імунну систему. Вітамін В6 покращує роботу нервової системи та зменшує прояви стресу.

Ромашка та Хміль - знімають нервові і психологічне напруження.

Протипоказання

Не застосовувати при індивідуальній непереносимості окремих компонентів вітамінного комплексу. Не вживати у період вагітності та лактації. Не використовувати під час керування автомобілем та при роботі з точними механізмами.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям з 12-ти років – 1-2 желейні пастилки за 30 хвилин до сну.

Особливості застосування

Рекомендовано споживати ввечері перед сном.

Увага! Не рекомендується сидати за кермо після прийому. При споживанні більше 14 днів поспіль - рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Упаковка

Пластикові банки по 54 желейні пастилки.

Умови зберігання

Продукт слід зберігати та транспортувати у сухому місці, при температурі 12-25 °С відповідно до вимог для харчових продуктів. Захищати від прямих сонячних променів. Зберігати в недоступних для дітей місцях.

Дата виготовлення, «вжити до» та номер партії зазначені на дні пакування.

Виробник

NatHealth Sp. z o. o. 01-105 Варшава, вул. Юзефа Совінського 25, оф. 166, Польща.

Прийняття претензій від споживачів: ТОВ «МЕДХЕЛФ ПРО»